



ОТ

„ЦЕПТЕР-БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, със седалище и адрес на управление гр. София, ул. „Черковна“ № 38, ет. 2, офис 5., вписано в Търговски регистър към Агенция по вписванията, с ЕИК: 040525852, представлявано от Никола Стоякович, заемащ длъжността Генерален директор

УВЕДОМЛЕНИЕ

УВАЖАЕМИ КЛИЕНТИ,

„Цептер-България“ ЕООД декларира, че е единственият оторизиран от Zepter International търговец за територията на Република България за продажба и разпространение на продукти с търговската марка Zepter.

„Цептер-България“ ЕООД наскоро установи, че в публичното интернет пространство има публикувани обяви за продажба на продукти, обявявани за продукти ZEPTEP и продавани от неоторизирани лица/търговци.

Уведомени сме и от наши клиенти, че неоригинални артикули с марката ZEPTEP са забелязани да се продават извън офисите на дружеството - на паркинги пред големи търговски вериги и други места в цялата страна.

Във връзка с описаните по-горе нерегламентирани продажби на продукти, обявявани за продукти ZEPTEP, с настоящото писмо бихме искали да уведомим всички клиенти на продукти ZEPTEP, че „Цептер – България“ ЕООД предлага за продажба артикули с търговската марка ZEPTEP единствено и само в официалните офиси на дружеството в България <http://www.zepter.bg/TreeMenu/Contact.aspx> чрез своите консултанти. Продуктите с търговската марка ZEPTEP могат да бъдат закупени само чрез подписването на договор за покупко-продажба между клиента и „Цептер- България“ ЕООД и да бъдат получени само и единствено от офисите ни в страната, след като положите вашия подпис на документ за получаването им.



За всички други продажби на продукти, обявявани за продукти ZEPTEP и извършвани по начин извън описания по-горе, „Цептер – България“ ЕООД декларира, че тези продукти не са оригинални ZEPTEP продукти, не притежават отличителните характеристики за качество, функционалност и външен вид и не ангажират компанията с тяхната автентичност.

Ако имате допълнителни въпроси, моля, свържете се с нас - <http://www.zepter.bg/TreeMenu/Contact.aspx> .

27.03.3017

град София

Никола Стоякович

Генерален директор